

ПРЕСС-РЕЛИЗ

НПАО «Светогорский ЦБК» победило в номинации «Самая «зелёная» компания»

Санкт-Петербург, 8 апреля 2024 г. – На территории Санкт-Петербургского государственного Лесотехнического Университета были озвучены результаты голосования, прошедшего в конце марта среди более чем 500 студентов-участников «Инноэвент» разных лет. НПАО «Светогорский ЦБК» одержало уверенную победу среди 15 компаний и победило в номинации «Самая «зеленая» компания». Голосование проходило по 7 разным номинациям.

Директор департамента экологии, охраны труда, пожарной и промышленной безопасности НПАО «Светогорский ЦБК» Алексей Гришин прокомментировал победу: «Благодарим всех студентов за высокую оценку нашей деятельности в области экологии. Мы рады, что наши достижения замечают представители нового поколения будущих специалистов лесной и целлюлозно-бумажной промышленности. Мы в компании активно занимаемся восстановлением и сохранением лесов для будущих поколений. Так, например, высаживаем 3 сеянца взамен 1 заготовленного дерева. Также в линейке нашей продукции есть офисная бумага SvetoCopy ECO, которая производится без использования хлора и оптического отбеливателя, что позволяет снизить воздействие на окружающую среду, включая сокращение углеродного следа. Знак «Лесной эталон»*, который нанесен на пачку SvetoCopy ECO, подтверждает, что при заготовке древесины не только соблюдается лесное законодательство, но и выполняются дополнительные экологические и социальные требования».

«Инноэвент» – межвузовская инновационная неделя, организуемая Санкт-Петербургским государственным Лесотехническим Университетом с 2017 года. Она объединяет представителей бизнеса и студентов. Команды участников формируются из студентов различных специальностей, что способствует зарождению инновационных идей на стыке областей знаний. Студенты приобретают навыки работы в команде, а также учатся разрабатывать и презентовать оригинальные идеи и решения по предлагаемым бизнесом задачам.

Для системообразующего предприятия Ленинградской области и России «Светогорского ЦБК» участие в «Инноэвенте» – хорошая возможность познакомиться с будущими специалистами целлюлозно-бумажной отрасли и показать на практике, как устроена деятельность комбината, а также услышать идеи талантливой молодежи по решению тех или иных задач бизнеса. В этом году «Светогорский ЦБК» предлагает ребятам решить кейс по экономике замкнутого цикла на производстве.

Представитель Санкт-Петербургского государственного Лесотехнического Университета и заместитель председателя организационного комитета «Инноэвент» в 2024 году Анна Михайлова отметила: «Каждый год во время инновационной недели «Инноэвент» на площадке Санкт-Петербургского государственного Лесотехнического

Университета собираются более 100 активных и неравнодушных студентов из разных вузов России и стран СНГ. Мы даем им возможность попрактиковаться: поработать с актуальными бизнес-кейсами и найти свежие решения задач. Мы ценим, что компания «Светогорский ЦБК» участвует в этом мероприятии, и у студентов есть возможность учиться на примере одного из лидеров целлюлозно-бумажной отрасли, экологически ответственного производителя».

**«Лесной эталон» – это российская система добровольной лесной сертификации, подтверждающая ответственное происхождение древесины и других лесных ресурсов, а также продукции из них.*

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.